



Starokřečanský ZPRAVODAJ

STARÉ KŘEČANY • BRTNÍKY • NOVÉ KŘEČANY • VALDEK • PANSKÝ • KOPEC

ČÍSLO 10/2024

ROČNÍK XXX.

Rybářské závody na Havláku

Dne 19. října proběhly Rybářské závody dospělých a dětí na našem rybníku Havlák. Po prvotním rozlosování závodních míst proběhla dvě závodní kola, během kterých se lovílo na jeden prut s maximálně dvěma ná vazci. Bodování bylo jednoduché – 1 cm vylovené ryby = 1 bod. A jak to dopadlo?

Děti:

1. Svoboda
2. Radinměřská
3. Vondráček

Dospělý:

1. Brůna
2. Křížek
3. Jánský ml.

Díky příznivému počasí byla po celou dobu závodů vysoká návštěvnost a vlastně i ještě několik hodin po závodech. V odpoledních hodinách padla sázka, kdo přeplave Havlák – jediným účastníkem, úspěšným plavcem a výhercem sázky se stal Moravec ml.

OU



PRODEJ ZNÁMEK SKO

Prodej a vydávání známek na směsný komunální odpad pro rok 2025 proběhne nejdříve v prosinci. Přesné datum uveřejníme v listopadovém zpravodaji. Děkujeme za pochopení.

Jindřiška Rejzková, místostarostka

Nové posezení v novém parku

V našem novém parku byl instalován altán firmy Zahradní posezení s.r.o. Jedná se o park, kde je krásně vytvořená cesta z vrbového proutí. Jedná se tak o příjemné posezení v centru obce. Mimo jiné jsem tam osobně nedávno fotil párové fotografie a moc se jim tu nás líbí. Jak se líbí Vám?

Lukáš Černý



VÝZVA MAJITELŮM PSŮM

Prosíme, žádáme a vyzýváme majitele psů, aby po svých mazlíčcích uklízeli jejich exkrementy. Majitelé psů by měli mít pochopení nejen pro své mazlíčky, ale také pro své sousedy a spoluobčany. Děkujeme.

3

První měsíc školního roku

Prvníáci se velmi rychle začlenili do kolektivu starších dětí.

4

Svatováclavská výstava zvířat

Po prvé v den státního svátku sv. Václava jsme uspořádali v Mikulášovicích...

5

Snow Film Fest je zpět

Dne 22. listopadu proběhne filmový festival, přesný čas najdete na plakátech...

6

Podzimní výzdoba

Příchod podzimu můžeme vidět již všude kolem sebe! Listí se zbarvuje do kouzelných...



OÚ STARÉ KŘEČANY

Kontaktní spojení

Staré Křečany 39
407 61 Staré Křečany
Telefon: 412336440
E-mail: dotace.krecany@volny.cz
WWW: www.krecany.cz
ID Datové schránky: 8y5bin2u



Úřední hodiny

Pondělí 7:00 - 11:00 13:00 - 16:00
Středa 7:00 - 11:00 13:00 - 16:00

ZMĚNA NA POZICI PODATELNY ÚŘADU

Došlo ke změně na pozici podatelny úřadu a bytového hospodářství. Nově na této pracovní pozici najdete paní Roučkovou, kterou tímto vítáme v našem kolektivu.

ZKOUŠKA ROZHLASU

Vážení občané, dne 7. listopadu od 10 do 12 hodin proběhne zkouška rozhlasu v celém katastru obce. Děkujeme za pochopení.

KOMUNIKAČNÍ SLUŽBA MUNIPOLIS

Vážení občané, aktivujte si prosím komunikační službu MUNIPOLIS (více jak polovina obce ji má). Je to naprosto zdarma a v kritických situacích, jako je například požár NPČŠ, dostanete nejdůležitější informace přímo do Vašeho telefonu pomocí SMS. Kvůli GDPR se však musí vyplnit níže uvedený formulář. Ten najdete na podatelně obecního úřadu.

MOBILNÍ ROZHLAS

Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

- Upozornění na **krizové události**
- Novinky a **důležitá upozornění** z úřadu
- **Pozvánky na kulturní a sportovní akce**

<https://krecany.mobilnirozhlas.cz/>

Oficiální facebookové stránky obce:

www.facebook.com/ObecStareKrecany

Neoficiální stránky (skupina) obce:

www.facebook.com/groups/1563320273881425

Rekonstrukce místních komunikací 24c a 61c

Obec od dodavatele stavby převzala dvě zrekonstruované místní komunikace podpořené z programu Podpora rozvoje regionů 2019+ Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Došlo k obnově 3 604 m² povrchů, jednoho propustku, odvodňovacích příčných prahů, zábradlí

a kanalizační vpusti. Dodavatelem byla firma SaM silnice a mosty Děčín a.s. a celková cena činí 3 117 717,33 Kč včetně DPH. Pro příští rok máme naplánované rekonstruovat další tři místní komunikace (1x Brtníky, 2x Staré Křečany).



První měsíc školního roku jsme v ŠD zvládli na „jedničku“

Prvňáčci se velmi rychle začlenili do kolektivu starších dětí. Velcí kamarádi je vzali pod svou ochranu a ulehčili jim nový začátek v novém prostředí. Ve školní družině jsme aktivně navázali na osvědčené aktivity z předešlých let. Vyzkoušeli jsme si ranní mozkovnu, někteří si pochutnali na nepravidelných snídaních a pochvala patří paní Kryštofově za pidi banánové lívanečky. Mňam-zmizely rychlostí mírné vichřice a děti je zároveň i vyběhaly. S chutí se zapojily do výtvarné a pracovní činnosti, neboť nás čeká výstava na návsi v Křečanech. Při vycházkách do okolí jsme chytali papoušky a pořádně si zařadili při závodech „motorek“. Pokud nám nepřeje počasí k pohybu využijeme naši krásnou tělocvičnu, kde děti soutěží v týmech, hrají didaktické a tematické hry s pohybem. Ve středu si děti dělíme na „malé“ a „velké“. Starší žáci pod vedením druhé paní vychovatelky sportují a hrají náročnější hry. Mladší pak mají prostor pro hry spojené s pohybem



a utvrzováním učiva pomocí hry. Sluníčko už ztrácí sílu, ale děti pomáhají udržet jeho sílu malováním smajlíků a na hřišti s herními prvky si užívají pohyb. Jak už jsme psali, na návštěvu k nám dorazili dva nevidomí kamarádi ze spolku Život jde dál, kteří nám dokázali, jak akční a pestrý život se dá žít i bez zraku. Následně si děti vyzkoušely obvyklé obouvání a oblékání, chůzi s kamarádem, navlékání korálků a jiné činnosti se zakrytým zrakem. Není to legrace. Važme si všichni svého zdraví a pomáhejme všem, kteří mají handicap, kteří to potřebují.

H. Špergová, vychovatelka

Fotografická hádanka

V předchozím čísle jsme měli uhodnout, co je na obrázku. Byla to poměrně lehká otázka. Jednalo se o nádraží ve Starých Křečanech, kde jde vidět i tzv. druhá kolej s výhybkou.

Mám pro vás připravený další obrázek z historie. Kde se tyto děti nacházejí? Obrázek je jako celá pohlednice a pochází z 60. let. Jedná se o náměstí, které dnes již má jiný název. V příštím čísle si povíme o jaký jiný název náměstí se jedná.

Kde se tyto děti nacházejí?

- a) Náměstí v Rumburku
- b) Náměstí v Děčíně
- c) Náměstí ve Šluknově

Svoji odpověď a kontakt pošlete společně s předmětem "fotohádanka" na studio@grafikfotograf.cz.

Výherci gratulujeme a tentokrát hrajeme o knihu „Staré Křečany + pohlednice“. Jedná se o knihu s historií naší obce společně s pohlednicí. Tato kniha vyšla v roce 2014. Tehdy v nákladu 3000 ks.

Lukáš Černý





BĚHEJ S NÁMI CELÝ ROK

Začal jsem se věnovat virtuálním běhům, pojďte také běhat a reprezentovat tak ve výsledkové tabulce i naši obec. Rád bych přes naše stránky vyzval všechny, co běhají, ať se také zapojí do projektu virtualnibeh.cz

Nejbližší závody:

Run For November 2024

Od 1. listopadu - 30. listopadu 2024.

Přihlásit do závodu se můžete přes webové stránky, kde najdete více informací o registraci, také jaká je pamětní medaile. Více informací o závodech najdete na www.virtualnibeh.cz.

Lukáš Černý

Svatováclavská výstava zvířat je za námi



Kulturní kalendář



2. listopadu

**DĚTSKÝ TURISTICKÝ TURNAJ
VE STOLNÍM FOTBÁLKU**

Začátek ve 14.00 hod v klubovně, jen pro členy KČT. Zodpovídá: Jan Bukva

6. listopadu

ČLENSKÁ SCHŮZE OD 16.30 hod.

9. listopadu

**Pěší AŽ NA ČESKÝ SEVERNÍ PÓL
– 17. ROČNÍK**

Piknik na NORDKAPU, 15 hod Country bál U Pytláka v Lipové. Start ve 12 hod. na NORDKAPU/Lobendava-Severní, cíl ve 14 hod. na NORDKAPU. Trasy: 2, 6, 8, 10, 39 km.

Odjezd autobusem v 10.05 hod. ze žst. Rumburk.

Pořadatel: KČT Šluknov

14.- 17. listopadu

Pěší: ZA POSLEDNÍM PUCHÝŘEM 2024

– 52. ročník

Tradiční turistická akce, tentokrát v Krásné Lípě. Trasy dle výběru v propozicích akce.

Pořadatel: KČT Krásná Lípa

15. listopadu

HUDEBNÍ KROUŽEK

Kroužek zaměřený na získání a rozvoj hudebních znalostí a dovedností, které jsou potřebné ke hraní nejen trampeských písniček.

Klubovna KČT Rumburk.

Začátek: 16 hod.

Zodpovídá: Jan Bukva, Martin Zíka

23. listopadu

Pěší: PROCHÁZKA RUMBURKEM

Horní Jindřichov, pomník Rumburské vzpoury, restaurace U parku. Sraz v 10 hod na Lužickém náměstí Rumburk.

Zodpovídá: Zuzana Benediktová

Po prvé v den státního svátku sv. Václava jsme uspořádali v Mikulášovicích naši další výstavu zvířat mladých chovatelů. Naše nové sídlo v posledním domě ve městě v sousedství Vilémova je v našich dlouhých Mikulášovicích daleko, ale kdo má zájem o účast nebo návštěvu našich akcí, tak přijde. Bylo tomu i tentokrát, kdy se nám po prvé podařil náš dlouhodobý úmysl, aby se výstavy zúčastnily děti nejenom z Mikulášovic, ale i ze sousedních měst a vesnic a soutěžily mezi sebou. Nejúspěšnější letošní vystavovatelkou se stala mladá chovatelka Eliška Bubeníková ze Starých Křečan se svojí fenkou plemene Border Colie. Ve výstavních kategoriích drůbeže a koček zvítězil na výstavě člen našeho spolku mladý chovatel Tomáš Barna z Velkého Šenova. V kategorii hlodavců za vystavenou Laboratorní myšku zvítězila mladá chovatelka Vendička Sklenářová z Lipové. Nutno doplnit, že ocenění získala i členka našeho spolku paní Elena Jurová z Mikulášovic za vystaveného domácího kocourka Kešu. Podzimní výstava byla i příležitostí k vyhlášení vítězů letošního ročníku fotosoutěže Děti a zvířata. V kategorii do 15 let obdržela pohár za vítězství Tereza Pavlovičová z Dolní Pous-

tevný. V kategorii 18+ za vítězství obdržela krásný pohár i paní Zuzana Ludvíková z Dubnice pod Ralskem a za 4. místo členka našeho spolku paní Zuzana Barnová z Velkého Šenova. Dalším třem oceněným, kteří byli z daleka, Petře Šestákové z Havířova, Jitce Svobodové z Olomouce a Michaelae Paikert z Hradce Králové byly poháry za vítězství zaslány poštou.

Za shlednutí rovněž stálo vystoupení kynologů skupiny Aktivní pes Jiříkov, kteří na našich výstavách předvedli výcvik psů už po třetí a sklídili od návštěvníků i pořadatelů zasloužený potlesk. Rovněž tak návštěvníci. Nejvzdálenější byl z Moravy ze Zábřehu a rovněž výstavu navštívily dvě rodiny s dětmi z Německa a Polska.

Máme radost, že se naše akce ujaly i v této části města, kde se nikdy nic nekonalo. I počasi nám přálo, takže jediný, kdo měl smůlu byl ten, kdo se výstavě nezúčastnil. Ale ničemu není konec, o Velikonocích a na jaře se naše tradiční akce zopakují.

Zbývá již jen poděkovat podporovatelům akce, kterými bylo město Mikulášovice, RATIO Rumburk s.r.o a Martina Kocourková – Květinářství Sonia Mikulášovice.

Vlastimil Jura, předseda spolku

Pojďte tvořit obsah

Každý měsíc pro vás připravujeme obsah novin, nejen informace z naší obce, ale také pozvánky na dění v blízkém okolí. Zajímavé články z rumburské nemocnice, hasičů v Brtních, KČT Rumburk, ale i soutěže. Chtěl bych Vás požádat, pokud jste tvořiví, máte tip na zajímavý článek třeba z historie obce, zajímavosti o obci nebo se věnujete nějakému sportu, koníčkům nebo něčemu netradičnímu. Pojďte se podílet na

obsahu našich novin. Naši čtenáři nejsou jen občané obce, ale také chalupáři, turisté z celé České republiky, ale také lidé, kteří žijí v zahraničí a rádi sledují co se děje v naší obci.

Pokud by vás cokoliv napadlo, pošlete články na dotace.krecany@volny.cz nebo můžete i ke mně do grafického studia na studio@grafikfotograf.cz.

Lukáš Černý

72 hodin pomáhám, protože chci!

V pátek 11. října 2024 se uskutečnil projektový den 72 hodin – pomáhám, protože chci! Jedná se o tři dny plné dobrovolnických aktivit, které se v ČR konají již po třinácté. Kdykoliv během těchto 72 hodin (11.–13. října 2024) a zároveň jakkoliv dlouho se dobrovolníci po celém Česku pustí do aktivit, které pomohou

druhým, přírodě, či jejich okolí. Na úvod našeho setkání jsme si pověděli něco o dobrovolnictví a jak sami můžeme pomoci k lepšímu životu ve světě. V této části jsme si pověděli něco o recyklaci a o tom, jak se třídí odpad (do jakých kontejnerů) a co se z něho dá ještě vyrobit. Následně nám paní Veronika Tůmová



pověděla něco o zvířatech v lese, děti je měly poznat podle zvuků a obrázků. Přinesla mnoho názorných ukázek trofejí lesních zvířat, což se dětem velmi líbilo – dotknout se jich a pohladit je. Pak jsme se všichni přesunuli ven. Žáci 2. třídy se šli postarat o úklid vyvýšených záhonů na školním pozemku, vypleli je a sebrali poslední úrodu rajských jablíček. Žáci zbylých tříd se vydali sesbírat odpad do přilehlých ulic základní školy v naší obci. Výsledkem našich aktivit byla čišší radost na tváři dětí a hřejivý pocit u srdce, když něco uděláme pro dobro nás všech! Děkujeme paní Tůmové za krásné povídání o přírodě a za sehnání sponzorského daru u Lesů ČR – za kalendáře do tříd a drobné dárky pro děti.

Snow Film Fest se vrací do naší obce!

Dne 22. listopadu proběhne filmový festival, přesný čas najdete na plakátech, které budou viditelné na místech v naší obci a okolí.

Máme pro vás připravené filmy jako je Simply Beautiful kde se vydáme s horolezci Markem Holečkem a Matějem Bernátem na obdivuhodnou, napínavou a místy i humornou cestu. Staňte se svědky radosti i strasti, jimž čelí během své expedice, když se pokoušejí zolat hrozivou severozápadní stěnu Sura Peak, do té doby málo známé hory v Nepálu.

Další filmy Ledové vodopády kde Katalánský dobrodruh a elitní kajakář Aniol Serrasolses na své arktické expedici v Norsku boří hranice, když sjíždí 20 metrů vysoký ledový vodopád - největší zaznamenaný pád na kajaku z ledovcového vodopádu. Se svým týmem (i včetně českého kajakáře Davida Sodomky) se musí vydat na cestu za polární kruh na norské souostroví Špicberky, aby tam hledal

nepolapitelné vodopády. Cestou musí zolat zrádné ledovcové útesy a kilometry putovat po ledovcovém šelfu, aby se dostali k ledovcovým řekám, které tečou přes zamrzlé útesy a padají z obrovských výšek do moře.

Nebo také film Changabang: Návrat na zaříci horu v roce 1976 uskutečnili britští horolezci Peter Boardman a Joe Tasker prvovýstup západní stěnou Changabangu. V následujících čtyřech desetiletích získala cesta legendární status, protože se o ni několikrát neúspěšně pokusili horolezci z celého světa.

Dále nesmíme zapomenout na film Do hor a zpět kde na odlehle horské chatě se veterán a jeho dcera setkávají a přemýšlejí o svém životě v horách. Předávají si pochodeň v rámci rodinného dědictví průvodců a diskutují o historii těch, kteří přišli a odešli, někteří příliš brzy. K lavinovým nehodám dochází v horách od doby, kdy se v nich lidé začali po-

hybovat, a my se dozvídáme o tomto vývoji zimní rekreace a lavinové bezpečnosti.

A poslední zajímavý film Náruč severu. Prozkoumejte s Jirkou Lichtenegerem a Miladou Vaňkátovou daleký sever. Jaké to je protloukat se 25 dnů v zimě za polárním kruhem na pomezí Finska, Norska a Švédska po boku svého životního partnera? Lyžovat 430 km zapraženi do bobů, na kterých si táhneme veškeré svoje živobyty? Jednoznačně nejtěžší a nejpoučnější zimní výlet, jaký jsme absolvovali.

V rámci času vám na festivalu představím svoji knihu, která se v současné době připravuje k tisku. Bude možné uskutečnit její předprodej. Dále dovezu krátký film o tom, jak ujet na obyčejné koloběžce asi tak 120 km. Film je pojat jako komediálně dobrodružný dokument. Budu se na vás těšit!

Lukáš Černý



NABÍDKA NÁVŠTĚVY MIKULÁŠE, ČERTA A ANDĚLA

Chcete zařídit návštěvu této trojice?

Napište nebo raději zavolejte na telefonní číslo 602 854 132 a určitě se domluvíte.

Nejdéle však do 5. prosince do 13 hodin.



Podzimní výzdoba MŠ a ZŠ na návsi

Příchod podzimu můžeme vidět již všude kolem sebe! Listí se zbarvuje do kouzelných barev, vítr nám po obloze prohání dráčky a je čas skákání do kaluží. Toto si každý rok s dětmi na podzim připomínáme, stejně jako naše tradiční zdobení zábradlí na návsi v Křečanech společně se základní školou. Letošní název, "Byli jsme v lese" pro děti znamenalo pozorovat přírodu a připomenout si symboly a krásy podzimu, nejen v našem okolí, ale také v lese, kde mají zvířátka spousty práce s přípravou na zimu. Děti společně s učitel-

kami připravily, například krásné stromečky s litím v podobě otiskovaných dlaní, vystříhané a za laminované dekorace s podzimními zvířátky, houby vyráběné pomocí luštěnin atd. Základní škola připravila na větší formáty kulisy, které nám na náměstí vyobrazily, jak takový podzim v lese může vypadat. Doufáme, že se občanům naše výzdoba líbí stejně tak jako našim dětem a nějakou dobu nám ještě bude dělat radost a připomínat nám, že podzim je krásné období plné barev, tvoření a zábavy.

MŠ

ROZPIS ZÁPASŮ TJ JISKRA STARÉ KŘEČANY

Dne 3. listopadu v 14 hodin proběhne fotbal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi FK Dolní Podluží, z.s. a TJ Jiskra Staré Křečany, z.s.. Hrát se bude na hřišti v Dolním Podluží.

Dne 10. listopadu ve 13 hodin proběhne fotbal - Okresní soutěž dospělých. Zápas mezi TJ Lokomotiva Děčín-spolek a TJ Jiskra Staré Křečany, z.s.. Hrát se bude na hřišti v Děčíně.



OBCENÍ KNIHOVNA

Připomínáme, že obecní knihovna je stále k dispozici a to každý čtvrtek od 14 do 16 hodin v prostorách Základní školy Staré Křečany. Knihy jsou obnovovány pravidelně tak se přijďte podívat.

Mgr. Libuše Doležalová



V anketě pořádané Uníí pacientů České republiky

získali titul Lékař roku ve svých kategoriích hned dva specialisté z nemocnic Krajské zdravotní

MUDr. Dalibor Karbula během slavnostní večera „Lékař roku 2023“.



Odpověď na otázku, který z lékařů je mezi pacienty nejoblíbenější, přinesl 16. ročník ankety „Lékař roku“. Nejvyšší počet hlasů od pacientů v anketě, nad níž dlouholetou záštitu drží Česká lékařská společnost J. E. Purkyně, a titul „Lékař roku 2023“ tentokrát získali specialisté z nemocnic Krajské zdravotní (KZ) hned ve dvou kategoriích. V kategorii „Lékař lůžkového zařízení“ uspěl primář Dětského oddělení Nemocnice Rumburk MUDr. Dalibor Karbula. MUDr. Pavel Novák z Ortopedického oddělení Nemocnice Chomutov získal nejvíce hlasů v kategorii „Lékař specialista“.

Oba „Lékaře roku“ velká pozornost pacientů potěšila a takové ocenění své dosavadní práce si váží, jak dokazují jejich slova v reakci na vítězství v anketě.

„Ocenění respektuji, je milé, že přišlo od pacientů, přesněji od rodičů dětí. V Rumburku působím jako pediatr 24 let a lidé mě znají,“ říká primář MUDr. Dalibor Karbula. Stát se panem doktorem jako dítě netoužil, bavilo by ho být truhlářem. Vyhověl ale přání maminky a zamířil na medicínu. Nad výběrem oboru nezávážil, stal se pediatrem. „Když už jsem měl být lékařem, tak dětským. Děti mám rád. Voní i pokakané – na rozdíl od dospělých,“ dodává s humorem sobě vlastním, který společně s dobrou náladou již mnoho let rozdává malým i velkým, nejen v rumburské nemocnici.

„Samozřejmě, že mi ocenění udělalo velkou radost a vážím si ho. Je to pro mě čest, ale také milé překvapení, přeci jenom jsem neočekával, že by pro mě pacienti hlasovali,“ je potěšen MUDr. Pavel Novák, který na chomutovském ortopedickém oddělení působí šestým rokem. „Dráhu ortopeda jsem si zvolil již

během druhého ročníku medicíny, kdy jsem věděl, že budu chtít dělat chirurgický obor, a směrem k ortopedii mě postrčila tchyně. Následně jsem zjistil, že náplň ortopedie je mi ze všech oborů nejbližší. Ambulantní práci jsem si velmi oblíbil. Přijdu do kontaktu s pacienty a mohu s nimi diskutovat jejich aktuální problém či naopak probíhající léčbu,“ přibližuje pacienty oceněný ortoped.

„Blahopřeji oběma kolegům z nemocnic Krajské zdravotní k ocenění od pacientů. Potvrdilo fakt, že asertivita, empatie a jasná komunikace ze strany zdravotníků směrem k pacientům je základem pro vybudování vztahu založeného na důvěře. A právě toho, jak je z výsledků ankety zřejmé, si lidé nejvíce všimají a kvitují ho. Jsem rád, že naši lékaři takoví jsou,“ uvádí MUDr. Jiří Laštůvka, zastupující generální ředitel a náměstek pro řízení zdravotní péče KZ.

Zdroj: www.kzcr.cz



KAM ZA KULTUROU

DNE 2. LISTOPADU

CIMBÁLOVÁ MUZIKA DUŠANA KOTLÁRA

Přijďte si užít atmosféru cimbálové muziky a ponořte se s námi do krásy folklóru! Čeká vás skvělá zábava, výborné víno od Vinotéka Šluknov a přátelská atmosféra v prostorách Šluknovského zámku. Akce začíná od 19 hodin. Vstupné je za 200 Kč. Vstupenky je možné si zakoupit v předprodeji od 15. října 2024 v Regionálním informačním centru ve Šluknovském zámku. Těšíme se na vás a nezapomeňte si vzít dobrou náladu!

DNE 8. LISTOPADU - OSLAVY SVATÉHO HUBERTA A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Střední Lesnická škola a střední odborná škola Šluknov pořádá hned dvě události v jeden den. Od 9 hodin se můžete těšit na Hubertskou jízdu. V časech 9.30 a 14 hodin proběhne den otevřených dveří. A od 19 hodin na Hubertskou jízdu. Více informací najdete na www.lesnicka-skola.cz.

DNE 23. LISTOPADU - MANDAVA JAZZ / MANDAU JAZZ 2024 - AGUA CONGAS

Vynikající perkusionista perského původu Imran Musa Zangi působí na české hudební scéně už čtyři desetiletí (YoYo Band; Monkey Business; Kratochvíl, Ackerman, Zangi). V posledních letech s ním často vystupuje i jeho syn Filip, který otcův talent podědil. Před dvěma lety vydali společně album a založili početnou hudební formaci AGUA CONGAS. U jejich koncertů rozhodně nevydržíte sedět. Jazz fusion, funky, latino, nezastavitelná rytmika a příboj plnokrevné muziky. Akce proběhne v pivovaru Kocour Varnsdorf od 20 hodin. Více informací najdete na www.facebook.com/events/1010345583861691/.

DNE 30. LISTOPADU - DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ RUMBURSKÉHO GYMNÁZIA 2024/2025

Zveme Vás v letošním roce vás opět na dva klasicky zorganizované dny otevřených dveří. V sobotu 30. listopadu 2024 si budete moci od 9 do 12 hodin prohlédnout pro vás nachystanou školu a užít si speciální bohatý program

DNE 30. LISTOPADU - MANDAVA JAZZ / MANDAU JAZZ 2024 - BE4EIGHT

BE4EIGHT, to je kanadsko-český multiinstrumentalista Jacob Carl Růžička, jehož autorská tvorba vychází z mnoha rozmanitých žánrů. Podmanivý jazzový zvuk v kombinaci s Groove Music a ambientními plochami je plný úmyslných metafor, překvapivých aranží, skrytých významů a uhrančivých pasáží. Na jevišti se Carl ujme bicích nástrojů a doplní brilantní trio českých jazzmenů. Elektrizující hudební plochy s náznaky jazz-rocku, world music, pop-jazzu, minimalismu, a dokonce i folku! Akce proběhne ve Fabrice Dublice od 20 hodin. Více informací najdete na www.facebook.com/events/1241965016963274/.

KULTURNÍ KALENDÁŘ 2024/2025

Celý kulturní kalendář, kde nejvíce čerpám zajímavosti z našeho okolí na www.vybezek.eu. Mají zde novinku a to stáhnout si kalendář do googl kalendáře. Lukáš Černý, zdroj: internet



SVÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI



Paní Milada Binková
z Brtníků oslavila 84 let.

Paní Jana Czabanová
ze Starých Křečan oslavila 82 let.

Paní Drahomíra Harantová
ze Starých Křečan oslavila 80 let.

Pan Václav Pilko
ze Starých Křečan oslavil 88 let.

Paní Bohumíra Strnadová
z Brtníků oslavila 70 let.

Paní Marie Vítová
ze Starých Křečan oslavila 92 let.

MAS ČESKÝ SEVER, z.s.
PORÁDA

Pavlína Strelecká
Komunitní pracovník
tel: 734 650 652

PŘEDNÁŠKU SPOTŘEBITEL A UŽIVATEL ANEB NENECHME SE OKLAMAT!

Středa 20. 11. 2024 od 14:00
ZŠ STARÉ KŘEČANY
JÍDELNA

TÉMATO:

- FALEŠNÉ REKLAMY A NABÍDKY
- SMLOUVY PO TELEFONU
- OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ
- A JINÉ



Přednášku povede: Ing. Romana Lakomá a dluhový poradce Bc. Lenka Křížová, DiS.

Hledáte svého svatebního fotografa?

Jsem svatebním fotografem od roku 2011 a od té doby jsem měl tu čest zaznamenat více než 200 svateb z různých koutů České republiky. Mým cílem je zachytit ty nejzajímavější okamžiky, abyste si mohli odnést co nejlepší vzpomínky na váš výjimečný svatební den. Během celého dne vám věnuji svou pozornost a rád vám pomohu s čímkoliv potřebujete. Vaši svatbu chci oživit smíchem, radostí, skoky do vzduchu, nebo vyhozením nevěsty a ženicha též do vzduchu. Nebo třeba nějakým dalším akčním nápadem.

606 834 161 **T**
fotograf@lukascerny.eu **E**
lukascerny.eu **FB**
lukascerny.eu **IG**
www.lukascerny.eu **WEB**



Pro občany obce Staré Křečany vydává Obecní úřad ve Starých Křečanech. Odpovědný redaktor – Luděk Pešek. Adresa redakce OÚ Staré Křečany č.p. 39, 407 61 Staré Křečany, telefon: 412336291, e-mail: krecany@volny.cz. Grafická úprava: Grafik & Fotograf, www.grafikfotograf.cz, Tisk Prostě Q, s.r.o., www.prosteq.cz. Registrace u MK pod číslem – E12252. Vydavatel nezodpovídá za obsah placené inzerce. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Redakce si vyhrazuje právo externí podklady upravovat a krátit. **Uzávěrka vždy 20. v měsíci. Příští číslo vyjde v listopadu 2024.**